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    Poznámky  individuálnej účtovnej závierky 

                                                  k   31.12.2021 

                                              

Názov a sídlo spoločnosti: 

Present, s.r.o., Daxnerovo námestie č. 4, 821 08 Bratislava 

Zapísaná v Obchodnom registri OS Bratislava 1,  Oddiel:Sro, vložka č. 43402/B 

Spoločnosť bola založená 10.11.2006, a jej  základné  imanie je 16.597,- EUR. 

 

Spoločníci  a ich podiely na základnom imaní: 

           Spoločníci                                                 Výška podielu na zákl.imaní                  ZI 

                                                                                      Absolútne               v% 

Martin Chalupa                                                             100                       100                16.597,- Eur 

 

Hlavnou činnosťou spoločnosti je  poskytovanie účtovných služieb. 

Účtovná jednotka sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky iných spoločností a  

nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za iné spoločnosti. 

Informácie o spoločnosti: 

Počet zamestnancov spoločnosti sa za bežné účtovné obdobie zmenil, prijali sme na trvalý 

pracovný pomer silu, ktorá spolupracuje na vedení mzdovej agendy pre vybrané subjekty. 

Spoločnosť nepretržite podniká a plánuje pokračovať  vo svojej podnikateľskej činnosti.  

Celosvetová pandémia ochorenia COVID-19, ktorá pretrváva už druhým rokom, výrazne 

nezasiahla finančnú situáciu spoločnosti  a preto sme mohli pokračovať vo svojej činnosti 

a zabezpečili sme jej trvalý chod. 
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Účtovná závierka k 31.12.2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie  kalendárneho roku – od 

01.01.2021 do 31.12.2021.  

Účtovná závierka k 31.12.2021  bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 

11.03.2022. 

 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 

predpismi. Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti 

nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 

obdobie kalendárneho roku. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou 

jednotkou konzistentne aplikované. 

K žiadnym zmenám oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu nedošlo.                

Dlhodobý hmotný majetok je nakupovaný a oceňuje sa obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 

cenu obstarania ako aj náklady súvisiace s obstaraním.  Spoločnosť v roku 2021 

nenakupovala nový hmotný majetok. 

Pri odpisovaní dlhodobého hmotného majetku vychádza spoločnosť z doby odpisovania 

stanovenej odpisovým plánom.  Pri zásobách je obstarávacou cenou cena zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním. 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásad vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa aj na krytie 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.                                        

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 

zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.   Rozpustenie nepotrebnej  rezervy 

alebo jej časti  sa účtuje opačným účtovným  zápisom ako sa účtovala tvorba.  
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Spoločnosť neeviduje záväzky po 

splatnosti a pri inventarizácii sa nezistil žiadny rozdiel.  

 Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a vo 

výkaze ziskov a strát je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 

zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých 

a dočasných úprav daňového základu.  

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nehradila preddavky na daň z príjmu, spoločnosť 

vykazuje kladný hospodársky výsledok, ale nevykazuje daňovú povinnosť. 

Spoločnosť vlastní  dopravné prostriedky. Využila formu finančného lízingu – s kúpnou 

opciou. V pozícii nájomcu účtuje ako o svojom majetku, odpisuje tento majetok, pričom je  

dohodnutá doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových odpisov. Platba 

nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré účtujeme na ťarchu 

účtu 562. Z dôvodu prerušenia odpisovania hmotného majetku v minulých rokoch, uplatnili 

sme daňové odpisy pri výpočte základu dane pre daný rok -2021. 

Majetok a záväzky  vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky  vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a účtujú sa s vplyvom na hospodársky výsledok - kurz k 31.12.2021. 

Účtovná jednotka nie je povinná zostavovať  „Prehľad peňažných tokov“. 
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